SLOVNI ULOHY 9 - 5. tfida
reseni

1. Na dvote beha stejny pocet kralikt a slepic. Jina zvitatka na dvote nejsou. Dohromady
maji vSichni kralici a vSechny slepice 126 nohou.

1.1 Kolik je na dvofte kralika?
1.2 Kolik je na dvote slepic?
1.3 Kolik je na dvote zvitatek celkem?

Pocet slepic 126 : 6 =21
Pocet kralikt e 21

Pocet zviratek celkem ... 21

Zkouska 84 +42 =126

1.1  Nadvore je 21 kraliki.
1.2 Nadvore je 21 slepic.
1.3  Nadvore je 42 zviiatek.

2. Za lesy a horami ziji tfihlavi a pétihlavi draci. Tiihlavych drakd je stejné jako pétihlavych.
Jini draci tam nejsou. Dohromady maji vSichni draci 88 hlav.

2.1 Kolik tam zije pétihlavych drakt?
2.2 Kolik tam zije drakt celkem?

Pocet tiihlavych 88:8=11
Podet draki celkem 22

2.1  Zije tam 11 pétihlavych draki.
2.2 Zije tam 22 draki celkem.

3. V kasi€ce jsou jen mince v hodnotach 5 K¢, 10 K¢ a 20 K¢. Od kazdé hodnoty je minci
stejny pocet. Dohromady je v kasi¢ce 770 K¢.

3.1  Kolik je v kasic¢ce pétikorun?
3.2 Kolik je v kasi¢ce minci celkem?

Pocet pétikorun 770 :35=22
Pocet minci e 66

3.1  V Kkasicce je 22 pétikorun.
3.2V Kkasicce je 66 minci.
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